

惠達主辦金屬扣件業 「碳盤查應用增值」政府資源說明會

2023年12月20日，惠達雜誌特別為台灣扣件業者舉辦一場以「碳盤查應用增值計畫」為主軸的政府資源說明會，報名資訊甫剛發布，短短2小時內就吸引多達40位產業專業人士詢問並搶先報名，這也是繼該年度10月在惠達公司舉辦的「產學鏈結淨零轉型工作坊-碳盤查種子培訓班」課程吸引多達30位產業專業人士參加後的另一場「秒殺」碳盤查相關會議活動。如此踴躍的參與度充分顯現CBAM、碳盤查、節能減碳和環境永續等綠色議題已經是被台灣扣件業視為刻不容緩要面對的首要挑戰。

在以服務和協助扣件業客戶進一步了解CBAM情報資訊並提供相關碳盤查資訊交流平台的宗旨下，惠達力邀在碳盤查領域有深入了解和研究的國立成功大學品質與創新研究中心呂執中主任擔任主講人，盼能加速台灣業者了解如何善用最新的「碳盤查應用增值計畫」來取得政府所提供的相關輔導資源。

正視企業內部碳盤查 「碳盤查應用增值計畫」協助業者 加速減碳

呂教授表示，此計畫的目的是因應全球淨零減碳趨勢及CBAM法案並依據環境部《溫室氣體排放量盤查作業指引》，透過輔導經費部分官方補助和部分企業自籌的模式協助企業全面碳盤查，了解企業溫室氣體排放情況。參加企業也可因此確認組織內碳排狀況，進一步規劃減碳路徑和培養專業減碳人才。在目前CBAM相關議題討論火熱和國外買主對減碳的要求力道日益強烈之際，申請加入此計畫正好是絕佳時機。與會業者表示，呂教授詳細的說明和簡報讓他們對碳盤查應用增值計畫有全面性的了解，希望能藉由積極參與該補助計畫，跟上未來國際市場的要求，縮短與國際潛力買家的距離。據了解，已有多達20家業者會後透過呂教授主導的碳盤查應用增值計畫積極在進行企業碳盤查作業，若一切都進行順利，預料將可以大幅提高這些業者的減碳能量，爭取更多國際競爭優勢。■

著作權所有：惠達雜誌 撰文：副總編輯張剛豪

